
Душан Никезић (ССП): Поново се обесмишљавају препоруке ОДИХР-а, избегава се јавна расправа и иде се на јавна слушања за законе које предлажу народни посланици
четвртак, 25 јун 2026 18:01

Посланик Странке слободе и правде (ССП) Душан Никезић критиковао је данас, на
седници скупштинског Одбора за финансије, одлуку да се о изменама Закона о
финансирању политичких активности организују јавна слушања, уместо јавне расправе,
оцењујући да се тиме не спроводе препоруке ОДИХР.

  

  

Никезић је навео да је једна од кључних препорука ОДИХР да се измене законског
оквира спроводе кроз процедуру јавне расправе, а не кроз јавна слушања.

  

„Поново се обесмишљавају препоруке ОДИХР, јер се избегава јавна расправа и иде се
на јавна слушања за законе које предлажу народни посланици, уместо да се спроведе
редовна процедура“, рекао је Никезић.

  

Он је поставио питање због чега предлог измена тог закона није припремило
Министарство финансија, у чијој је надлежности тај закон, већ га је поднео народни
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посланик.

  

Никезић је затражио да се предлог повуче са дневног реда и да Министарство
финансија припреми измене у складу са препорукама ОДИХР, након чега би оне биле
упућене у процедуру јавне расправе и потом у скупштинску процедуру.

  

Председник Одбора за финансије Верољуб Арсић одбацио је примедбе опозиције,
наводећи да не види суштинску разлику између јавног слушања и јавне расправе.

  

„Заинтересована јавност имаће прилику да учествује и да изнесе примедбе, а предлагач
да их размотри и, евентуално, угради кроз амандмане“, рекао је Арсић.

  

Он је додао да пракса да народни посланици предлажу законе није новина и да Народна
скупштина не мора да чека предлоге Владе.

  

Одбор је, упркос Никезићевим примедбама, одредио датуме за јавна слушања о
изменама Закона о финансирању политичких активности. Она ће бити одржана 30. јуна
у Крагујевцу, 1. јула у Нишу, 2. јула у Новом Саду и 3. јула у Београду.

  

(Данас, Фонет)
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